
令和２年度　長吉高校　生徒　学校教育自己診断　アンケート　回答

回答数 524
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No 設問事項 1 2 3 4 c

1 私は授業にまじめに取り組んでいると思う。 36.7% 49.3% 11.5% 2.3% 0.2%

2 長吉高校の生徒は授業にまじめに取り組んでいると思う。 15.7% 38.4% 34.2% 11.5% 0.2%

3 長吉高校の授業は、わかりやすい。 19.5% 51.8% 17.4% 5.9% 5.4%

4 GS、LHRなどで命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 42.3% 46.1% 8.8% 2.3% 0.6%

5
キャリアデザインやＧＳ、ＬＨＲなどで将来の進路や生き方について考
える機会がある。

44.0% 43.2% 8.4% 3.3% 1.1%

6
私は長吉高校に入学して、自分の考えや意見を伝える力がついたと思
う。

21.6% 40.0% 27.7% 9.6% 1.1%

7
普段、家庭での勉強時間は、
１：３時間以上　２：１～３時間   ３：１時間以内　４：なし

5.4% 8.2% 20.1% 65.2% 1.1%

8
考査期間中の家庭での勉強時間は、
１：３時間以上　２：１～３時間   ３：１時間以内　４：なし

14.7% 34.0% 26.8% 23.7% 0.8%

9
昼食は次のどれが一番多いですか？
１：家で作った弁当    ２：校外で買う　３：校内(食堂)で買う
４：食べないことが多い

69.8% 6.3% 20.1% 2.9% 1.0%

10
普段アルバイトをしていますか？
１：やっていない   ２：週１，２回　３：週３，４回
４：週５回以上

44.6% 11.9% 34.6% 8.4% 0.6%

11
家に帰る時間は、だいたい何時ですか？
１：17時まで     ２：17時～20時ごろ　３：20時～22時ごろ
４：22時以降

35.8% 28.7% 17.8% 16.6% 1.1%

12 長吉高校の先生は悩みや相談をていねいに聞いてくれる。 32.3% 31.2% 18.2% 17.4% 1.0%

13
先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応し
てくれる。

27.0% 42.8% 17.6% 11.3% 1.3%

14
保健室やカウンセリングルーム等で気軽に相談することができる。
１：そう思う　　２：ややそう思う　　３：思わない
４：行ったことがないのでわからない

17.8% 20.1% 8.8% 52.8% 0.6%

15 学校の校則や指導について、納得できる。 15.7% 29.4% 25.6% 28.7% 0.6%

16 私は学校行事や委員会活動、部活動に積極的に取り組んでいる。 23.9% 31.5% 23.3% 19.9% 1.3%

17 私は遠足や体育祭・文化祭など、学校行事に、満足している。 28.7% 38.2% 18.7% 13.4% 1.0%

18 私は自分からあいさつやお礼を言うことができる。 43.0% 39.8% 12.4% 4.0% 0.8%

19 私は清掃活動を進んで行うことができる。 26.8% 35.0% 24.3% 13.2% 0.8%

20 学校に行くのを楽しみにしている。 22.2% 35.2% 22.8% 18.9% 1.0%

21
長吉高校では外国の文化に触れる機会が多く、多文化共生が進んでい
る。

32.3% 42.6% 16.8% 7.3% 1.0%

22 エンパワメントスクールに来て良かったと思っている。 32.5% 34.8% 18.2% 13.4% 1.1%


